                                                                      МБУ «ЦБС г. Гатчины»
                                                                      Детская библиотека 


                                                ПОЛОЖЕНИЕ 
                                               о проведении
                      городского конкурса чтения произведений 
                            В.В.Бианки  «Лесная перекличка» 
1. Общие положения 
Настоящее Положение о проведении  городского конкурса чтения произведений В.В. Бианки (далее - Конкурс) определяет порядок организации и проведения конкурса, состав участников, порядок награждения победителей и участников. Конкурс посвящается 130-летию российского писателя Виталия Валентиновича Бианки и направлен на сохранение литературного наследия одного из лучших писателей-натуралистов.
 Организатором Конкурса является Детская библиотека МБУ «ЦБС г.Гатчины».
2. Содержание Конкурса: 
Художественное чтение отрывка произведений В.В.Бианки. (целого произведения малой формы), театрализованное чтение произведения, отрывка произведения В.Бианки. Выступление не должно быть более 5 минут.
3. Цели и задачи конкурса: 
 - популяризация творчества В.В. Бианки, воспитание интереса к творчеству писателя-натуралиста;
 - выявление талантливых детей, создание условий для их самореализации; 
- предоставление возможности продемонстрировать свои творческие способности;
 - пробуждение интереса к чтению и расширение читательского кругозора; 
- развитие исполнительской культуры и навыков выступления перед аудиторией; 
- воспитание культуры чтения.
 4. Участники конкурса 
Конкурс чтецов проводится среди детей 6-10 лет. Участники конкурса (их законные представители, родители, опекуны) дают свое согласие на обработку персональных данных: фамилии, имени, телефона, адреса электронной почты и иных персональных данных, сообщенных участником конкурса; согласие на фото и видеосъёмку мероприятия, размещение фото- и видеоматериалов на сайте и (или) социальных сетях библиотеки.
5. Сроки проведения 
Конкурс пройдет 16 февраля г. в 15 часов по адресу г.Гатчина, улица Хохлова,д 16, Детская библиотека. Заявки на участие в Конкурсе принимаются до 1 февраля  2024 года (включительно) на электронную почту biblioteka-konkurs@mail.ru.
 В заявке необходимо указать: ФИО, год рождения участника, школу (детский сад), класс; ФИО педагога (если необходима Благодарность); название произведения, используется ли аудио-, видеосопровождение;  контактную информацию: телефон, е-mail. 
 Форма заявки - Приложение № 1
6. Условия проведения Конкурса:
-от группы детского сада, класса не более одного выступления;
- организаторы конкурса вправе ограничить приём заявок по достижению максимально возможного количества участников (25-30 номеров); 
- произведение, представленное конкурсантом должно соответствовать тематике конкурса: отрывок произведения В.В.Бианки, прочитанный индивидуально или по ролям в формате сценки.
- выступления чтецов  проходят в двух номинациях: индивидуальные и групповые. Участники могут использовать аудио-, видеосопровождение (указывается в заявке); 
- конкурсантом (конкурсантами) может быть выбрано для художественного чтения одно произведение. 
7. Критерии оценки конкурсного выступления: 
- знание текста произведения наизусть,
 - интонационная выразительность речи (динамика, логические ударения, паузы эмоционально-экспрессивная окрашенность выступления)
- правильное литературное произношение; 
- артистизм, оригинальность исполнения, эмоциональность. 
8.Состав  жюри Конкурса будет объявлен позже.
9. Подведение итогов и награждение 
По итогам Конкурса жюри определяет по три места в каждой номинации, по решению жюри дополнительно может быть присуждено гран-при, по выбору зрителей – приз зрительских симпатий  (решение принимается в день Конкурса, окончательное решение принимает жюри). Победители – награждаются подарками и дипломами, все участники получают сертификаты. Благодарности педагогам за подготовку детей будут разосланы в электронном виде до 29.02.
Вся информация о Конкурсе и его итоги будут представлены на официальном сайте организаторов. По вопросам участия в конкурсе, дополнительную информацию и справки об организации и проведении Конкурса можно получить:
 - по телефону: 320-23 (Токарева Наталья Сергеевна) 
- по электронной почте biblioteka-konkurs@mail.ru.
- по адресу: ул.Хохлова, 16, Детская библиотека (Токарева Наталья Сергеевна)


